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Uro Takoe nonosuH4yatasa cpopa B urpe ro?

970 pasHuLa ypoBHEN Urpbl Kio-AaH AeNeHHas nononam (Ho He bonee 9 kamHew). OTy
pasHuLY Mbl HE OKPYT NISiEM.

Insa npumepa, 16-i ko nrpaet ¢ 4-m gaHoM. OT 16-ro ko no 1-ro - 15 paspsagos (16-1=15),
3atem (nocne 1-ro ko) naet 1-i gax, 2-n, 3-n n 4-i - ewe 4 paspsna.

T.0. 19-Tb pa3ps00B pasgenser Urpokos 3Toro yposHs. 19/2 = 9,5 B naHHom cnyyae 0,5
oTbpacbiBaeTCs U3-3a OrpaHnyeHns B 9-Tb kaMHel doopbl.

BTopow npumep. 8- kio urpaet ¢ 3-M k. PasHuua B paspsnax 8-3 = 5. [NlonosuHyaTtasa gopa:
5/2 = 2,5. 9T0 03Ha4aeT, YTO BbICTABNAETCS 2 KAMHS U NPX 9TOM UFPOK YEPHbIMK NONy4YaeT
KOMM - 6,5 04KOB. T.e. N0ONOBMHA (POPOBOro KamHs pasBHO 6,5 o4ykaM. 13 3Toro MoXHo
BbIYMCINTb LEHY OOHOr0 KaMHs, Npu OKpyrneHnn 6,5 0o 7 - ato 14 o4koB. XOTS 3aBUCMMOCTb
He NMHeNHas, oHa ABNSETCA NPUHATON, HA AaHHbIA MOMEHT.

Tpetwuii npumep. 8-i ko nrpaet ¢ 4-m gaHoM. PasHnua B paspsagax: ((8kiwo - 1kwo) + 4naH) = 11.
lMonoBuHyatas doopa: 11/2 = 5,5 kaMHA. OTO 03HAYaeT, YTO 5 KAMHEN BbICTaBNAETCS Ha none
N ele NrpokK YepHbiMU Nony4yaeT KoMK - 6,5 O4KOB.

Torpa chopoBasi nMHenKa B ro BbIrmaAauT Tak:

0 KaMHeW! - HUrupm (UBET pasbirpbiBaeTCs).

0,5 kaMHs - 6onee cnabblit Urpok 6epeT YepHble KaMHWU 1 KOMK B 3ToW urpe - 0,5.

1 KameHb - 6onee cnabblii Urpok 6epeT YepHble 1 eMy OaeTcsl KOMU B 6,5 04KOB OT Benbix.
1,5 KaMH$ - 6onee cnabblii Urpok 6epeT YepHble 1 nonyvaet Komu B 13,5 04KOB.

2 KaMH{ - KaMHW BbICTaBNAOTCA Ha none n komu 0,5.

2,5 KaMHS - 2 KaMHs Ha None 1 YepHble 6epyT KOMU - 6,5 04KOB.

3 KaMH{ - 3 KamMH4 Ha none.

nT.A0.

Mo BpeMeHU Ha TYPHUPHYIO NApPTUIO TO.

Mbl cneumanbHO He pernameHTMpoBan aTOT napameTp. ATo KNYOHbIA TYPHUP, - TO3TOMY Mbl
XOTUM NPeaocTaBnTb MakcMMyM ceoboabl. Bcerna MoXXHO AOrOBOPUTBLCS HA TO, YTO YCTPOMUT
oboux nrpokos. Tem 6onee, 4YTO yCNOBUS Urpbl NOAPA3YMEBAIOTCS CaMble pasdHble: Ha

[ pakoHe urpa AnmTcs HECKONbKO AHen nnu Hepenb, Ha KIC 310 MoryT 6biTh HbICTpble
napTun, a B Knybe Mbl 4acTO HE CTaBMM YacoB, TaK YTO UrPOKK OFpaHNYEHbl TONbKO BPEMEHEM
paboTbl knyba.

Ecnun porosopuntbcs 3aTpyoHUTENBHO, TO Mbl MOXEM pekoMeHaoBaTb dpopmart: 40 MUHYT
Kaxgomy 1 no 10 MMHYT Ha 20 X040B KaHaAcKoro 6eému.

B knybe Ha aTOT cnyyai ecTb yachbl.
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Kpacusbix urp!

2/2



